

河北唐山烧烤店打人事件： 涉案9人全部执行逮捕

新华社石家庄6月12日电(记者杨帆 齐雷杰)河北省廊坊市公安局广阳分局12日通报,经廊坊市广阳区人民检察院批准,陈继志等9名犯罪嫌疑人已由廊坊市公安局广阳分局执行逮捕。此前,据河北省公安厅指定管辖,发生在唐山市路北区某烧烤店的寻衅滋事、暴力殴打他人案件,由廊坊市公安局广阳分局侦查办理。

10日凌晨2时40分左右,唐山市路北区一家烧烤店发生一起多名男子群殴女性事件。该事件引起舆论持续关注,不少网民对打人者的嚣张态度和凶狠手段感到震惊。此前警方调查显示,这9人中有7名男性、2名女性,案发时多人实施了暴力行为。案发后,犯罪嫌疑人迅速逃离现场,其中几人外逃到江苏。10日,警方成立专案组展开广泛调查取证研判,随后展开抓捕。在公安部、河北省公安厅统一部署和河北、江苏警方合作下,9名涉案人员于11日被全部抓获归案。

针对这起烧烤店寻衅滋事、暴力殴打他人案件,唐山市委市政府主要负责人表示,要从严从快依法严惩,深入开展扫黑除恶专项斗争“回头看”,保持依法严厉打击高压态势,持续深化社会治安综合治理,还伤者公道、还市民安宁、还社会稳定。

台湾新增新冠肺炎确诊病例50657例

新华社台北6月12日电(记者齐湘辉 岳夕彤)台湾地区流行疫情指挥中心12日公布,新增50657例新冠肺炎确诊病例,包括50643例本土病例和14例境外输入病例,确诊病例中新增163例死亡。

指挥中心说明,今日新增本土病例中23945例男性、26684例女性,14例调查中;年龄介于未满5岁至90多岁;个案分布以台中市7734例最多,高雄市次之。

新增163例本土病例死亡个案为91例男性、72例女性,年龄介于30多岁至90多岁,皆属重度感染个案,其中151例具慢性病史、110例未接种3剂疫苗。

指挥中心还表示,负责人陈时中当天使用家用快筛试剂检验,结果为阳性,将进行居家照护。

截至目前,台湾地区累计确诊新冠肺炎病例2892263例,其中本土病例达2878773例。

“超级月亮”明日现身夜空

新华社天津6月12日电(记者周润健)天文科普专家介绍,一轮“超级月亮”将于6月14日(农历五月十六)现身夜空,这也是本年度“第二大满月”。届时只要天气晴好,我国各地公众均可欣赏到一轮珠圆玉润的大月亮,如一个精美的白玉盘高悬在天空。

当月亮和太阳处于地球两侧,并且月亮和太阳的黄经相差180度时,地球上看到的月亮最圆,被称为“满月”,亦称为“望”。农历每月的十四、十五、十六甚至十七,都是满月可能出现的时段。

中国天文学会会员、天津市天文学会理事修立鹏介绍,月球围绕地球公转的椭圆轨道要比地球围绕太阳公转的椭圆轨道更“扁”一点,再加上月球离地球比较近,所以月球在近地点附近时看起来比在远地点附近时大一点。

一个公历年中,通常会有12次或13次满月,如果满月发生时正好位于近地点附近,这时的月亮看起来就会又大又圆,被称为“超级月亮”或“超级满月”。“超级月亮”并不罕见,一年少则一两两次,多则三四次。满月发生的时间与月球位于近地点的时间最近时,就会出现年度“最大满月”。

6月14日出现的这次满月,最圆时刻出现在19时52分,而6月15日7时23分月球过近地点,最圆的时间与过近地点的时间仅相差不到12个小时,因此这次满月的月面视直径很大,与本年度“最大满月”时相差无几。本年度“最大满月”出现在7月14日(农历六月十六)。

“14日入夜后,我国各地感兴趣的公众可留意夜空中的这轮大月亮,裸眼欣赏即可,不需要借助任何器材。”修立鹏说,“本年度‘最小满月’发生在今年1月18日,有心之人如果当时拍到了这轮满月,这次可以用同样的设备、同样的焦距参数在月亮位于同样的地平坐标位置时再次拍摄下来,两相比对,看看本年度‘第二大满月’到底有多‘大’。”

我国启动“雨露计划+”就业促进行动

据新华社北京6月12日电(记者侯雪静)近日,国家乡村振兴局局长刘焕鑫表示,实施“雨露计划+”就业促进行动是提高脱贫家庭新成长劳动力技术技能水平、促进实现更加充分和更高质量就业的有效途径,将为脱贫家庭实现就业增收、巩固拓展脱贫攻坚成果打下坚实基础,为扩大乡村人才供给、

促进乡村全面振兴提供有力支撑。

刘焕鑫是在近日举行的“雨露计划+”就业促进行动启动仪式上作出的上述表述。

“雨露计划”作为一项为曾经的贫困家庭量身打造的职业技能提升计划,在脱贫攻坚期间,累计惠及800多万贫困家庭新成长劳动力,

带动1500多万贫困人口脱贫。

刘焕鑫介绍,这次启动实施的“雨露计划+”就业促进行动,将帮扶对象由脱贫家庭扩展到了脱贫家庭和防止返贫监测对象家庭,将支持范围由职业教育环节延伸到了就业帮扶环节。

下一步,国家乡村振兴局将全面摸清底数,组织引

导脱贫家庭、防止返贫监测对象家庭新成长劳动力接受职业教育;健全工作机制,畅通“校门”到“厂门”的绿色通道;成立“雨露计划+”就业促进联盟,增强就业帮扶精准度;着力提升重点区域脱贫家庭新成长劳动力入读率、就业率;建立完善“雨露计划+”就业促进行动成效评估和报告机制。



澳门:荷香乐满城

6月12日,游客在澳门龙环葡韵拍摄荷花。

近日,“荷香乐满城——第二十二届澳门荷花节”在澳门龙环葡韵举行,吸引市民、游客前来观赏。

新华社记者 张金加 摄

累计报告166例感染者!

北京天堂超市酒吧聚集性疫情仍有外溢扩散风险

据新华社北京6月12日电(记者郭宇靖 夏子麟)记者从12日召开的北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作新闻发布会上获悉,6月12日0时至15时,北京市新增本土新冠肺炎病毒感染者33例,均为隔离观察人员,均已转至定点医院隔离治疗,相关风险点位及人员已管控落

位。6月9日0时至6月12日15时,涉天堂超市酒吧聚集性疫情累计报告166例感染者。

北京市疾病预防控制中心副主任刘晓峰介绍,涉天堂超市酒吧聚集性疫情累计报告的166例感染者中,天堂超市酒吧(工体西路6号)到访人员145例,酒吧工作人员2例,到访人员的续发关联人

员19例。166例感染者涉及北京市14个区和经开区。

北京市委宣传部副部长、北京市政府新闻发言人徐和建表示,北京朝阳区天堂超市酒吧规模聚集性疫情来势凶猛,防控难度超越新发地批发市场聚集性疫情及上一波疫情,目前仍存在外溢扩散的风险。当务之急是

一手抓流调溯源,一手抓风险管控,盯住每一个病例,管控风险、滚动排查,防止出现新的疫情“放大器”,防止出现疫情外溢,以最快速度阻断疫情传播链条。

4月22日至6月12日15时,北京市累计报告1997例新冠肺炎病毒感染者,涉及15个区和经开区。